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Popma OLIEHOYHOTO JIHCTA

L ) A4
Jara nmpoBeieHust IpOBEPKH: 26.4 j . AOX :-Z
WnunuaTuBHAA rpynna, MPOEOHBLIAS IPOBEPKY:

Bornpoc | Jla/mer

1 WmeeTcs Jin B Opraiu3alil MeHio?
A) na, nns BeeX BO3PACTHBIX [PYNI M PEXKHMOB (QYHKLMOHHPOBAHHMSA :
OpraHH3aUHH fa/
b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHLIX IPYII
B) mer

2 | BeiBeweHo M IHKIHYHOE MEHIO JULA O3HAKOMJIEHHS pOJIHTeNnel H aereit ?
A) na %ﬂ/
B) ner

3 | BeiBelueno i eXXeHeBHOE MEHIO B YAOGHOM JUIs O3HAKOMIIEHHS poMTenet 1 aeTeit
mecte ?
A) na G-
B) ner J

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 611017
A) na, Mo BceM OHAM ?Q/éb
b) HeT, HMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHbBIE THH

5. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenientsie 610aa B IPOAYKTH
A) I1a, 0 BCeM IHAM G
B) HeT, IMEIOTCA NOBTOPEI B CMEMKITBIE AHHU J

6. | CooTBETCTBYET JIH PErIaAMCHTHPOBAHHOE UMKIHYHEIM MCHIO KOITHYECTBO NPHEMOB MHLIA
pexuMy GyHKIHOHHPOBAHMS OPraHH3aLUH?
A) na Vi
B) mer J

7. | EcTb 14 B OpraHH3alHH MPHKA3 0 CO3JaHHH M NOPSIKe paboTEl GpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na
b) ner /I

8 | Ot Bcex 14 NapTHI NPHATOTOBJCHEBIX 01K/ cHEMaeTCs Gpakepak?
A) na g
B) Her d

9 | Busisumch i (aKThl He JOMyCka K peayin3aliy 604 ¥ NPOAYKTOB MO pe3ylibTaTam
paboTh! HpakepakHOH KOMMCCHH (3a IIEPHOJ He MeHee Mecsua)?
A) HeT HEnl
B) na

10 | Co3nanb! v yCIOBHA JUIS OPraHK- ALK MTHTAHNAS ACTel ¢ yueToM ocobennocTel
310poBbs (caxapHbli quaber, NUumeBkie auTepruu)?
A) na g
B) et J

11 | [IpoBoxuTes v yGopKka noMenicHA# mocie KakIoro IpHeMa IHIH?
A) na %ﬂ)
B) ner

12 | KayecTseHHO /1M npose/icHa yOopxa NIOMELISHKH /15 MPHEMa LUK HA MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na
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B) et l

13

OGHAPY>XHBATHCH JTH B TOMCIICEHAX JUIS [TPHEMA ITHIIK HACEKOMBIE, TPBI3YHbI
HX JKH3HC/EATEBHOCTH?

H clelbl

A) Her

A

B) na

14

Co31aHb! S YCAOBHSA JUIS COBMIOAEH s AeTHMH NIPaBHJI JINYHOH THrHenb1?

A) na

gt

B) ner

J

15

BbIABS/IHCH JIM 3aMEYaHHsA K COOTIONEHHIO JACThMH NIPABHI INYHOH THIHEHEI?

A) HeT

B) na

Vala

16

BLIAB/SIIHCE JTU [IPH CPABHEHHH DEATH3YEMOro MEHIO C YTBEPIKICHHEIM MEHIO dakTeI

HCKIIOYEHHS OTEMBLHEX 6moa v3 MeHio 7

A) HeT

B) na

17

Wmenu i hakThl BbIAAYM AeTAM oCThiBIIeH nuuw ?

A) Her

B) na
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